

# 企业献爱心 情暖莘莘学子

## 商城县举行2022年“阳光村务公益·施图美达大爱”助学活动

本报讯(刘永涛)近日,商城县举行2022年“阳光村务公益·施图美达大爱”助学活动。县委常委、宣传部部长、副县长吴炳辉出席活动。

会上,宣读了受资助学生名单。随后,县教体局主要负责人代表爱心人士为2022年受资助的18名高一新生发放助学金,北京施图美达装饰工程有限公司主要负责人为2021年受资助的21名学生发放助学金。受资助学生代表、商城

高中高一学生代表作了发言。

吴炳辉在讲话中希望受到资助的学生要自律自强,满怀梦想描绘精彩人生。要珍惜青春年华,认真把握学生时代,怀抱梦想,不负韶华,以只争朝夕的精神,在学业上刻苦努力,学真才干,练真本领,早日成为有用之才,早日回报社会,早日为改善家庭生活积蓄力量,描绘出属于自己的精彩人生。要自信自立,满怀感恩迎接美好时代。要始终坚守一颗关爱别

人、奉献社会的爱心,并将这种无私奉献、守望相助,赠人玫瑰、手有余香的美德铭记于心,传承下去。要有坚定的理想信念和远大的志向抱负,用信心和勇气去克服人生道路上的一切艰难险阻,把磨难当作是一种精神财富和宝贵经历,把挫折转化成奋发向上的动力。



## 强化政治统领 提升能力素质

### 商城县举办2022年乡科级干部 能力提升专题轮训班

本报讯(杨金龙)近日,商城县举办2022年乡科级干部能力提升专题轮训班,90余名优秀乡科级干部参加培训。

会议强调,不弃微末,久久为功,做好“重要事”,以全面能力、优良作风护航新征程。参加培训的党员干部要把握好本次培训的学习重点,着力在提升政治素养上下功夫,在办实事上下功夫,在开新局上下功夫,在营造良好政治生态上下功夫,不断增强党性修养,做到忠诚老

实、品行纯正、心胸宽广。要以端正态度和良好学风,以强烈的责任感和使命感推动党史学习教育走深走实,不断将学习成果转化为实现高质量发展的源动力。

培训过后,学员们表示理想信念更加坚定,思维更加发散活跃,担当意识和领导力、执行力进一步增强,促进城乡发展的思路也更加清晰,将在以后建设商城的道路上发挥模范带头作用。

## 增强防空意识 提高自救能力

### 商城县人防办开展人防知识进校园系列活动

本报讯 为增强学生国防观念和防空意识,掌握在突发事件中迅速逃生、自救、互救的基本方法,提高应对突发事件的能力,近日,商城县人防办分别在汪桥镇河铺小学和双椿铺镇二中开展了人防知识进校园系列活动。

举办人防知识专题讲座。讲座活动现场,各班班主任利用图片、小故事、纪录片等,介绍了防空疏散安全知识,帮助学生们掌握简单的逃生技能。

开展人防知识竞赛。县人防办工作人员走进课堂,与师生一起上人防主题班会,举办人防有奖知识竞赛活动,不仅加强了人民防空知识在学生中的普及与宣传,也让孩子们

意识到要在居安思危中勇于担当,发奋学习,增长才干,自强不息,用一颗颗赤诚的爱国之心,谱写祖国更加绚丽多彩的篇章。

进行人防应急疏散演练。伴随着阵阵警报声,各班立刻停止一切活动,学生们在老师的引导下,迅速做出反应,紧急避险。县人防办工作人员和班主任老师迅速组织学生按照训练的线路进行有序疏散,并快速撤离到安全地带。整个演练过程做到了快、静、齐,达到预期的演练目的。

此次系列活动,既增强了学生的国防观念和防空意识,也提高了师生应对突发事件的能力。

(据商城县人防办)



仲秋时节,商城县河凤桥乡新桥村鼎盛种植合作社内,一串串晶莹剔透的葡萄挂满棚架,让人垂涎欲滴。该合作社发展有葡萄、桃、草莓、花卉种植,并养殖淡水鱼20亩,每年给171户农民分红的同时,还吸纳数十名脱贫户务工增收。图为近日合作社负责人杨云(右)在采摘葡萄。  
杨远高 杨绪伟 摄

## 商城县召开优化营商环境工作大会

上接05版 五是干部作风要改进。全县各级各部门要增强大局意识、责任意识,坚持躬身入局、积极改革创新,激发干事活力,用新的理念研究新情况,用新的思路打开新局面,以改革的劲头解除羁绊,以壮士断腕的决心、刮骨疗毒的勇气,全力破解营商环境顽瘴痼疾,为全县经济发展“换道超车”增添助力。六是奖惩激励要落实。大督查办、大考核办、优化办要硬起手腕,加大优化营商环境工作督导考核力度,摸清问题,疏通堵点,提升各级各部门参与优化营商环境的积极性主动性,切实为企业排忧解难,真正打造一流营商环境,向全县企业和群众交出一份满意答卷。

胡培刚分别向优化营商环境指标领导吕菲、高东、涂健歌、吴炳辉、程琳、张国峰、祝良桂、邹涛、刘明智授军令旗。

胡培刚、鲁新建为在2021年度全省营商环境评价进入前30位的2个一级指标牵头单位县委政法委、县发改委颁奖。

鲁新建在主持会议时要求,要尽非常之责抓整改。各

指标牵头单位和责任单位要对照省评报告反馈内容,梳理问题清单、制定整改方案,细化方法举措,明确时限要求,切实把整改工作做实、做深、做透、做到位。要倾非常之心转作风。清醒认识落后原因,转变思想作风、工作作风,牢固树立打攻坚战、持久战的思想,保持工作韧劲和狠劲,以过硬作风和持久耐力营造良好营商环境。要用非常之力促提升。站在服务企业就是服务全县工作大局的政治高度,统一思想、共同发力,把解决企业诉求作为优化营商环境的出发点和落脚点,多为企业发展出点子、想对策、解难题、谋发展。

会前,与会领导共同观看了商城县损害营商环境典型案例专题片。

县委副书记陈世玉宣读了《商城县样本企业满意度调查报告》。

县政协主席朱国强宣读了《商城县2022年优化营商环境提升企业满意度工作方案》。

县委常委、办公室主任余本军宣读了《商城县营商环境企业诉求响应工作机制(试行)》。

县委常委、纪委书记、监委主任陈功仕宣读了《关于建立商城县优化营商环境工作指标责任体系的通知》《商城县企业“首席服务员”、包联责任人考核评价办法(试行)》。

县委常委、组织部部长吕菲宣读了《中共商城县委商城县人民政府关于对2021年度全县优化营商环境工作进行奖惩的决定》《商城县优化营商环境工作奖惩办法(试行)》。

县委常委、常务副县长涂健歌通报了商城县2021年度省营商环境评价结果,宣读了《商城县市场主体评议部门工作方案(试行)》《商城县营商环境“办不成事”较真工作机制(试行)》。

县市场监管局、县供电公司、县税务局、县邮储银行、县气象局先后作典型发言;县住建局、县自然资源局、县人防办、县金融服务中心、县政务服务大数据局、县城市管理局、县林茶局先后表态发言。

各乡镇(街道)党委书记、20个指标牵头单位主要负责人分别向县委书记胡培刚递交承诺书。